 Ata da 25ª reunião ordinária da 1ª sessão do 2º período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos 28 dias do mês de outubro de 1997, às 19:00 horas. Presidente: Luiz Carlos Florentino de Souza; Vice-Presidente; José Domingos Marques; Secretária: Ângela Maria Ribeiro de Souza; Vereadores presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Rita de Cássia Oliveira Lobato, Geraldo Dias Seixas, Valdesir Santos Botelho e Carlos Henrique de Carvalho. Após verificada a lista de presença o sr. Presidente declarou aberta a sessão, pedindo a secretária que lesse a ata da sessão anterior, após a leitura a mesma foi posta em votação, sendo por todos aprovada. Em seguida o sr. Presidente pediu a secretária que lesse a correspondência recebida e em seguida a Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 11/97 que "Institui o Conselho Municipal de Educação e dá outras providências" sendo colocada pelo sr. Presidente em 2ª votação sendo aprovado por todos. Parecer nº 33/97 da Comissão de Saúde, Educação e Assistência sobre o Projeto de Lei nº 12/97 relator Ademar Ferreira da Costa que conclui que "Assim examinado os aspectos envolventes na matéria contida na proposta, razão pela qual opinamos que seja submetida a apreciação do plenário de vez que a mesma não oferece restrições de ordens legais e constitucionais" assinam José Domingos Marques, Ademar Ferreira da Costa e Eduardo Pedroso Páscoa. Parecer nº 34/97 da Comissão de Finanças e Orçamento de igual teor e conteúdo, assinam Gilmar Monteiro Granzinolli, Rita de Cássia Oliveira Lobato e Valdesir Santos Botelho. Parecer nº 35/97 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação de igual teor e conteúdo assinam Rita de Cássia Oliveira Lobato, Gilmar Monteiro Granzinolli e Carlos Henrique de Carvalho. Parecer nº 36/97 da Comissão Obras e Serviços Públicos de igual teor e conteúdo assinam Cosme Ribeiro da Silva, Ângela Maria Ribeiro de Souza. Logo em seguida o sr. Presidente colocou em discussão e votação os pareceres nº 33, 34, 35 e 36/97 sobre o projeto de Lei nº 12/97 sendo aprovado por todos. Projeto de Lei nº 12/97 que "Dá nova redação ao anexo I do artigo 5º da Lei 634 de 27 de dezembro de 1996", sendo posto pelo sr. Presidente em 1ª votação sendo por todos aprovado. Parecer nº 37/97 sobre o projeto de Lei nº 13/97 da Comissão de Saúde, Educação e Assistência, relator Ademar Ferreira da Costa que conclui que "Assim, examinando os aspectos envolventes na matéria contida na proposta razão pela qual opinamos que seja submetida a apreciação do plenário, de vez que a mesma não oferece restrições de ordens legais e constitucionais". Assinam José Domingos Marques, Ademar Ferreira da Costa e Eduardo Pedroso Páscoa. Parecer nº 38/97 da Comissão de Finanças e Orçamento de igual teor e conteúdo, assinam Gilmar Monteiro Granzinolli, Rita de Cássia Oliveira Lobato e Valdesir Santos Botelho. Parecer nº 39/97 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação de igual teor e conteúdo assinam Rita de cássia O. Lobato, Gilmar Monteiro Granzinolli e Carlos Henrique de Carvalho. Parecer nº 40/97 da Comissão de Obras e Serviços Públicos de igual teor e conteúdo, assinam Cosme Ribeiro da Silva, Ângela Maria R. de Souza e Geraldo Dias Seixas. Em seguida o sr. Presidente colocou em discussão e em votação os pareceres nº 37, 38, 39 e 40/97 sobre o Projeto de Lei nº 13/97, sendo aprovado por todos. Projeto de Lei nº 13/97 que "Cria o Conselho Municipal de Assistência Social e dá outras providências", posto pelo sr. Presidente em 1ª votação sendo aprovado por todos. Parecer nº 41/97 da Comissão de Saúde, Educação e Assistência sobre o projeto de Lei nº 14/97, relator Ademar Ferreira da Costa que conclui que "Assim, encaminhado os aspectos envolventes na matéria contida na proposta, razão pela qual opinamos que seja submetida a apreciação do plenário de vez que a mesma não oferece restrições do plenário, de vez que a mesma não oferece restrições de ordens legais e constitucionais, assinam José Domingos Marques, Ademar Ferreira da Costa e Eduardo Pedroso Páscoa. Parecer nº 42/97 da Comissão de Finanças e Orçamento de igual teor e conteúdo, assinam Gilmar Monteiro Granzinolli, Rita de Cássia Oliveira Lobato e Valdesir Santos Botelho. Parecer nº 43/97 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação de igual teor e conteúdo assinam Rita de Cássia Oliveira Lobato, Gilmar Monteiro Granzinolli e Carlos Henrique de Carvalho. Parecer nº 44/97 da Comissão de Obras e Serviços Públicos de igual teor e conteúdo assinam Cosme Ribeiro da Silva, Ângela Maria Ribeiro da Souza e Geraldo Dias Seixas. Em seguida o sr. Presidente pôs em discussão e em votação os pareceres nº 41/42/43 e 44/97 sobre o projeto de Lei nº 14/97 que "Cria fundo Municipal de Assistência Social e dá outras providências", sendo por todos aprovado. Projeto de Lei nº 14/97 que "Cria fundo Municipal de Assistência Social e dá outras providências", colocado em 1ª votação pelo sr. Presidente, sendo aprovado por todos. Logo após o sr. Presidente colocou a palavra livre, e em seguida não havendo nada mais a tratar deu por encerrada a sessão, convocando os vereadores para sessão extraordinária para 3ª votação do projeto de Lei nº 11/97 e 2ª votação dos projetos nº 12, 13 e 14/97, que para constar lavrou-se esta ata que se aceita será por todos assinada.

"Assinatura dos Vereadores"

